

长春一小区居民楼楼顶

约400平方米违建鸽子楼被拆除



关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

“这个楼顶的鸽子楼早就应该拆除了,不但是违章建筑,而且还存在安全隐患……”对于楼顶鸽子楼的拆除,附近居民拍手称快。

27日上午,长春市南关区四季阳光小区2号楼楼顶一处约400平方米的鸽子楼被拆除,南关区南岭街道恒安社区的工作人员表示,楼顶的鸽子楼是违章建筑,因年久失修,存在很大的安全隐患。

上午10时30分许,城市晚报全媒体记者来到南关区四季阳光小区2号楼处。这是一栋12层的居民楼,被拆除的鸽子楼位于该居民楼的西侧房顶,一辆重型起重机正伸出长长的机械臂直插房顶,缓慢地将已经拆除的建筑材料运达地面,地面的工作人员则及时将这些建筑材料卸下,并装车运走。

该小区居民王女士称,这个楼顶的鸽子楼已存在好长时间了,虽然现在没有养鸽子,但每逢刮风下雨,居民总能听到风吹鸽子楼的声响,大家都担心,如果风大一点儿,这个鸽子楼很有可能被吹下来,威胁到楼下居民的安全。而且这个鸽子楼还属于建在楼顶的违章建筑。这次鸽子楼被拆除,小区的居民都很高兴。

对于拆除鸽子楼的情况,恒安社区工作人员李先生表示,他们接到了



起重机从楼顶吊运建筑材料



工作人员将建筑材料卸下,并装车运走
本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

群众反映,称四季阳光小区2号楼楼顶有违章建筑鸽子楼,存在安全隐患。社区工作人员经调查得知,楼顶的鸽子楼是违章建筑,已建设七八年了,整个面积约为400平方米。由于房主已不在这里养殖鸽子,鸽子楼年久失修,遇到雨水天气时存在着漏水问题,同时还有很大的安全隐患。另外,该栋居民楼要更换新的电梯,鸽子楼漏水会影响到电梯的安装和运行。

“经过我们和房主沟通,房主很快同意将鸽子楼拆除。我们社区组织人力,利用10多天的时间将这个鸽子楼

全部拆除!”李先生称,事发当天是将拆除下来的建筑材料用起重机吊下来运走,同时还会对楼顶上的鸽子粪进行清理。

目前,拆除鸽子楼的建筑材料已被全部运走,鸽子粪的清理仍在进行中。

城市晚报全媒体记者 陆续

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

坚持深学细悟 锻造良好学风

临江林区基层法院牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,坚持头雁领学、做实“规定动作”、丰富“自选动作”,将理论学习贯穿主题

教育全过程,进一步坚定理想信念,加强党性锤炼,努力在以学铸魂上取得实实在在的成效,扎实推动主题教育走深走实。

蔡磊

推动成果转化 促进高质量发展

临江林区基层法院紧紧围绕办实事、解民忧的重点任务,牢固树立以人民为中心的发展思想,通过加强诉源治理,助推诉前调解、拓展多元解纷,坚

持全程调解、高效办理涉企案件,持续优化营商环境三项举措,持续推进法治化营商环境建设和诉源治理工作。

杨志惠

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23198期开奖公告

本期开奖号码:079 销售金额:53646796元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	23471注	1040元	24409840元
组选3	0注	346元	0元
组选6	24932注	173元	4313236元

中国体育彩票排列5第23198期开奖公告

本期开奖号码:07901 销售金额:19423450元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	249注	100000元	24900000元

传递向上向善正能量

解读《中国体育彩票2022年社会责任报告》里的“乐善同行”



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第23085期
奖池余额为
166139121.07元

“与乐同行,伴随相乐。与善同行,传递大爱”,作为国家公益彩票,“温暖”“爱心”等词汇始终是中国体育彩票发展过程中的关键词。随着近日《中国体育彩票2022年社会责任报告》(以下简称《报告》)的正式发布,体彩“公益体彩 乐善人生”的理念再一次集中展现在社会各界面前。

在《报告》“同频同向 携手同行”“不忘初心 诚心善行”两个章节中,体彩集中展现了“与购彩者互信、与队伍互爱、与伙伴互通、塑造公益品牌”等发展理念与工作内容,展示中国体育彩票在践行责任彩票的过程中,对内坚持“以人为本”的管理理念,打造出一支卓越的体彩队伍。对外与购彩者、各利益相关方以及社会公众携手同行,以切切实实的行动,共同促进体育彩票高质量发展,传播责任体彩正能量。

与善同行添动力: 营造良好购彩环境

每位购彩者都是公益事业的奉献者,中国体育彩票始终立足购彩者需求,持续完善购彩者服务体系,注重加强理性购彩宣传,不断探索创新服务种类,为购彩者提供更多优质体验,全面彰显中国体育彩票的负责任、可信赖形象。

截至2022年底,已有超过15.1万家实体店完成形象改造提升,同时打造了一批特色主题店,

进一步规范实体店销售,提升实体店形象,为购彩者提供优质购彩体验。同时,为进一步服务实体店周边社群,体彩组织开展“体彩+”实体店建设工作,引导传统实体店因地制宜,增加公益便民、体育服务、文化娱乐、健康体验等服务功能。

在倡导理性购彩方面,为推进全国各地体彩实体店落实引导理性购彩理念,2022年,中国体育彩票在全国范围内共开展3732场次的实体店引导措施培训,已在全国148923家实体店完成推广。

此外,中国体育彩票积极探索新时代背景下彩票行业发展路径,各省(区、市)体彩中心主动“走出去”寻求行业间和跨行业合作,“体彩+”模式不断扩充,在紧密合作中实现优势互补,共同进步、共享成果,共同推进行业繁荣发展。如2022年江苏体彩正式

启动责任彩票公共服务平台,湖北体彩中心组织开展“责任彩票荆楚行”系列活动。

与善同行聚合力: 打造卓越工作队伍

中国体育彩票始终坚持“以人为本”的管理理念,印发《“十四五”队伍发展工作纲要》《体育彩票队伍建设指导意见》,不断完善人才培养体系,助力从业者与体彩共同成长,努力提升从业者的获得感、幸福感和价值感。

截至2022年,“体彩追梦人”活动已成功举办3届,已成为全国体彩系统的特色品牌活动,通过对“体彩追梦人”称号获得者的事迹和精神进行传播、学习,持续发挥典型人物的示范引领作用,激励全国体彩系统不忘公益初心、增强使命担当。

同时,体彩持续组织慰问困难员工、退休干部活动,向生活有

困难的员工及时伸出援助之手,与员工共渡难关、平衡工作和生活,让员工真正感受到来自体彩家庭的暖心关爱。如湖南体彩中心持续开展“微光行动体彩人关爱救助”主题公益活动、国家体彩中心党委举办“书香体彩”读书分享会、江苏体彩中心组织开展丰富多彩的员工活动等。

与善同行增活力: 公益行动奉献社会

中国体育彩票始终秉持“公益体彩 乐善人生”的理念,广泛开展丰富多彩的全民健身、教育助学等活动,助力体育强国、健康中国建设。同时,在“随手微公益”理念的指导下,国家体彩中心联合省(区、市)体彩中心、合作伙伴、媒体等多方机构,组织开展的“微光行动”,形成体彩微光公益网络,通过帮扶社区、投身志愿服务活动,带动社会就业等方式,不断为社会传递公益正能量。

2022年,“‘中国体育彩票’2022年全国新年登高健身大会”全国各地同步联动,共计举办了22场新年登高活动;中国体育彩票开展的“我的两块,动出精彩”

为主题的全民健身及社区活动,让更多群众感受运动带来的健康和快乐,为推动全民健身事业贡献体彩力量;民间棋王争霸赛活动覆盖31个省(区、市),共计7000余家实体店承办比赛,参与选手3.5万人,比赛场次超78万场。

此外,中国体育彩票公益品牌活动——“公益体彩 快乐操场”持续在河南、湖北、辽宁、江西等省开展,共投入781.19万元,为全国231所学校提供体育设施和体育教师资源。活动还首次将象棋项目公益课引入支教学校,将运动和“快乐操场”支教活动有机融合,推动体彩公益活动品牌化建设,塑造了体彩公益与众多体育公益差异化的形象。

厚植为民情怀,永葆为民初心。2023年新篇章正在进行,站在新征程的路上,中国体育彩票始终坚守公益初心,把高质量发展同满足人民美好生活需要紧密结合,在建设体育强国、助力民生改善等各项社会公益事业中,持续增进民生福祉,弘扬公益体彩主旋律,彰显体彩责任担当,传播向上向善正能量。 中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	女世界杯	英格兰女足 vs 丹麦女足	07-28 16:30
周五002	女世界杯	中国女 vs 海地女	07-28 19:00
周五003	德乙	汉堡 vs 沙尔克04	07-29 02:30